

# Prefeitura Municipal de Potiraguá — BA Diário Oficial do Município

## SUMÁRIO

### **EXECUTIVO**

DECRETO Nº 75, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO E EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2017.



### PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIA GABINETE DO PREFEITO



DECRETO № 75, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017.

"Nomeia Chefe de Departamento de Engenharia e Arquitetura e dá Outras Providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso legal de suas atribuições e em conformidade com o que dispõe o art. 101, inciso X, da Lei Orgânica do Município e demais legislações correlatas,

#### **DECRETA:**

Art. 1º - Fica nomeado , nos termos do art. 101, inciso X, da Lei Orgânica Municipal, o engenheiro, Sr. BRUNO BARRETO SANGIOVANNI, inscrito no CPF sob nº 908.166.685-15, CREA /BA 48473/D, para exercer o cargo de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E ARQUITETURA, Cargo Comissionado vinculado à Secretaria Municipal de Obras do Município de Potiraguá, Estado da Bahia.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 01 de fevereiro de 2017.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ-BAHIA, em 17 de fevereiro de 2017.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

JORGE PORTO CHELES

PREFEITO MUNICIPAL



# PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIACONPJ: 13.752.191/0001-90

POTIRAGUÁ Construindo uma nova histó

### **ADJUDICAÇÃO**

### PREGÃO PRESENCIAL N°010/2017

Adjudico a licitação realizada no dia 13 de Fevereiro de 2017, na modalidade Pregão Presencial nº 010/2017, tipo menor preço por lote, cujo objeto, é a contratação de empresa do ramo para fornecimento de material de expediente, escritório e afins, nas qualidades e quantificações contidas em Edital, onde foram julgadas e declaradas vencedoras as empresas LIVRARIA E PAPELARIA OLGA LTDA, inscrita no CNPJ sob N° 08.847.483/0001-76, situada à Alameda Rui Barbosa, nº 07, Bairro Centro, Itapetinga/BA, 4M ITARANTIM PAPELARIA E PRESENTES LTDA ME, inscrita no CNPJ sob N° 10.228.712/0001-16, situada à Rua Praça Luiz Viana Filho, nº 383, Centro, Itarantim/BA, HELDER DOS SANTOS MATOS SILVA ME, inscrita no CNPJ sob N° 07.091.711/0001-68, situada à Rua Juscelino Kubthesk, nº 119, Centro, Itororó/BA, e, IONA SANDES SAMPAIO - ME, inscrita no CNPJ sob N° 04.837.279/0001-13, situada à Av. Bartolomeu de Gusmão, nº 1080, Jurema, Vitória da Conquista/BA, da seguinte forma abaixo:

LOTES	EMPRESAS VENCEDORAS	VALOR
LOTE I	4M ITARANTIM PAPELARIA E PRESENTES LTDA ME	R\$ 60.000,00
LOTE II	LIVRARIA E PAPELARIA OLGA LTDA	R\$ 50.000,00
LOTE III	HELDER DOS SANTOS MATOS SILVA ME	R\$ 145.000,00
LOTE IV	HELDER DOS SANTOS MATOS SILVA ME	R\$ 1.050,00
LOTE V	IONA SANDES SAMPAIO - ME	R\$ 14.019,00
LOTE VI	HELDER DOS SANTOS MATOS SILVA ME	R\$ 1.425,00

Potiraguá-BA, 17 de Fevereiro de 2017.

Juvenário Soares Lucas Júnior Pregoeiro



### PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHLA CNPJ: 13.752.191/0001-90



### **HOMOLOGAÇÃO**

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2017

Após analisar os autos do processo administrativo referente ao Pregão Presencial nº 010/2017, cujo objeto é a contratação de empresa do ramo para fornecimento de material de expediente, escritório e afins, nas qualidades e quantificações contidas em Edital, e por tudo que foi apresentado, HOMOLOGO a presente licitação para que surta os seus efeitos jurídicos e legais, tendo sido julgadas e declaradas vencedoras do certame as empresas LIVRARIA E PAPELARIA OLGA LTDA, inscrita no CNPJ sob N° 08.847.483/0001-76, situada à Alameda Rui Barbosa, nº 07, Bairro Centro, Itapetinga/BA, com proposta para o Lote II no valor de R\$ 50.000,00, 4M ITARANTIM PAPELARIA E PRESENTES LTDA ME, inscrita no CNPJ sob N° 10.228.712/0001-16, situada à Rua Praça Luiz Viana Filho, nº 383, Centro, Itarantim/BA, com proposta para o Lote I no valor de R\$ 60.000,00, HELDER DOS SANTOS MATOS SILVA ME, inscrita no CNPJ sob N° 07.091.711/0001-68, situada à Rua Juscelino Kubthesk, nº 119, Centro, Itororó/BA, com as proposta de R\$ 145.000,00 para o Lote III, R\$ 1.050,00 para o Lote IV e R\$ 1.425,00 para o Lote VI, e, IONA SANDES SAMPAIO - ME, inscrita no CNPJ sob N° 04.837.279/0001-13, situada à Av. Bartolomeu de Gusmão, nº 1080, Jurema, Vitória da Conquista/BA, com a proposta de R\$ 14.019,00 para o Lote V.

> Jorge Porto Cheles Prefeito Municipal

Potiraguá/BA, 17 de Fevereiro de 2017.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIACONPJ: 13.752.191/0001-90

### EXTRATO DE CONTRATO Ao Pregão Presencial Nº 010/2017

<u>CONTRATANTE</u>: MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ, Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ nº 13.752.191/0001-90, com sede a Praça Rita Maria Alves, nº 01, Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Jorge Porto Cheles.

<u>CONTRATADA</u>: A empresa LIVRARIA E PAPELARIA OLGA LTDA, inscrita no CNPJ sob N° 08.847.483/0001-76, situada à Alameda Rui Barbosa, n° 07, Bairro Centro, Itapetinga/BA.

**OBJETO:** O objeto deste contrato é aquele estipulado no Edital do Pregão Presencial nº 010/2017, ou seja, a contratação de empresa do ramo para fornecimento de material de expediente, escritório e afins, nas qualidades e quantificações contidas em Edital. Deverá a contratada entregar os produtos do Lote II em que fora vencedora.

**<u>FUNDAMENTO LEGAL</u>**: O presente contrato é regido, integralmente, pelas Leis Federais n<sup>os</sup> 10.520/02 e 8.666/93, no que for pertinente, além do Decreto Municipal nº 24/2013 e das diretrizes editalícias.

<u>VIGÊNCIA</u>: A vigência deste contrato dar-se-á a partir da data de sua assinatura até 31 de Dezembro de 2017, podendo ser prorrogado desde que observadas as disposições do Art. 57 da Lei 8.666/93.

<u>VALOR</u>: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

**CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:** Os pagamentos devidos à contratada serão efetuados através de ordem bancária ou crédito em conta corrente.

Potiraguá - Bahia, 17 de Fevereiro de 2017.

#### MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ - CONTRATANTE

Jorge Porto Cheles - Prefeito



### PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIA CNPJ: 13.752.191/0001-90

### EXTRATO DE CONTRATO Ao Pregão Presencial Nº 010/2017

<u>CONTRATANTE</u>: MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ, Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ nº 13.752.191/0001-90, com sede a Praça Rita Maria Alves, nº 01, Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Jorge Porto Cheles.

<u>CONTRATADA</u>: A empresa **HELDER DOS SANTOS MATOS SILVA ME**, inscrita no CNPJ sob N° 07.091.711/0001-68, situada à Rua. Juscelino Kubthesk, n° 119, Centro, Itororó/BA.

**OBJETO:** O objeto deste contrato é aquele estipulado no Edital do Pregão Presencial nº 010/2017, ou seja, a contratação de empresa do ramo para fornecimento de material de expediente, escritório e afins, nas qualidades e quantificações contidas em Edital. Deverá a contratada entregar os produtos dos Lotes III, IV e VI em que fora vencedora.

<u>FUNDAMENTO LEGAL</u>: O presente contrato é regido, integralmente, pelas Leis Federais n<sup>os</sup> 10.520/02 e 8.666/93, no que for pertinente, além do Decreto Municipal nº 24/2013 e das diretrizes editalícias.

<u>VIGÊNCIA</u>: A vigência deste contrato dar-se-á a partir da data de sua assinatura até 31 de Dezembro de 2017, podendo ser prorrogado desde que observadas as disposições do Art. 57 da Lei 8.666/93.

<u>VALOR</u>: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 147.475,00 (Cento e Quarenta e Sete Mil e Quatrocentos e Setenta e Cinco Reais), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

**CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:** Os pagamentos devidos à contratada serão efetuados através de ordem bancária ou crédito em conta corrente.

Potiraguá - Bahia, 17 de Fevereiro de 2017.

MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ - CONTRATANTE

Jorge Porto Cheles - Prefeito



# PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIACONPJ: 13.752.191/0001-90

#### EXTRATO DE CONTRATO Ao Pregão Presencial Nº 010/2017

<u>CONTRATANTE</u>: MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ, Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ n° 13.752.191/0001-90, com sede a Praça Rita Maria Alves, n° 01, Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Jorge Porto Cheles.

<u>CONTRATADA</u>: A empresa **4M ITARANTIM PAPELARIA E PRESENTES LTDA ME**, inscrita no CNPJ sob N° 10.228.712/0001-16, situada à Rua Praça Luiz Viana Filho, n° 383, Centro, Itarantim/BA.

**OBJETO:** O objeto deste contrato é aquele estipulado no Edital do Pregão Presencial nº 010/2017, ou seja, a contratação de empresa do ramo para fornecimento de material de expediente, escritório e afins, nas qualidades e quantificações contidas em Edital. Deverá a contratada entregar os produtos do Lote I em que fora vencedora.

<u>FUNDAMENTO LEGAL</u>: O presente contrato é regido, integralmente, pelas Leis Federais n<sup>os</sup> 10.520/02 e 8.666/93, no que for pertinente, além do Decreto Municipal n<sup>o</sup> 24/2013 e das diretrizes editalícias.

<u>VIGÊNCIA</u>: A vigência deste contrato dar-se-á a partir da data de sua assinatura até 31 de Dezembro de 2017, podendo ser prorrogado desde que observadas as disposições do Art. 57 da Lei 8.666/93.

<u>VALOR</u>: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

**CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:** Os pagamentos devidos à contratada serão efetuados através de ordem bancária ou crédito em conta corrente.

Potiraguá - Bahia, 17 de Fevereiro de 2017.

#### MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ - CONTRATANTE

Jorge Porto Cheles - Prefeito



# PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ – BAHIACON DE CNPJ: 13.752.191/0001-90

### EXTRATO DE CONTRATO Ao Pregão Presencial Nº 010/2017

<u>CONTRATANTE</u>: MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ, Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ nº 13.752.191/0001-90, com sede a Praça Rita Maria Alves, nº 01, Centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Jorge Porto Cheles.

<u>CONTRATADA</u>: A empresa **IONA SANDES SAMPAIO - ME**, inscrita no CNPJ sob N° 04.837.279/0001-13, situada à Av. Bartolomeu de Gusmão, n° 1080, Jurema, Vitória da Conquista/BA.

**OBJETO:** O objeto deste contrato é aquele estipulado no Edital do Pregão Presencial nº 010/2017, ou seja, a contratação de empresa do ramo para fornecimento de material de expediente, escritório e afins, nas qualidades e quantificações contidas em Edital. Deverá a contratada entregar os produtos do Lote V em que fora vencedora.

<u>FUNDAMENTO LEGAL</u>: O presente contrato é regido, integralmente, pelas Leis Federais n<sup>os</sup> 10.520/02 e 8.666/93, no que for pertinente, além do Decreto Municipal nº 24/2013 e das diretrizes editalícias.

<u>VIGÊNCIA</u>: A vigência deste contrato dar-se-á a partir da data de sua assinatura até 31 de Dezembro de 2017, podendo ser prorrogado desde que observadas as disposições do Art. 57 da Lei 8.666/93.

<u>VALOR</u>: O valor do presente instrumento limita-se a R\$ 14.019,00 (Quatorze Mil e Dezenove Reais), valor total, cujo pagamento será efetuado proporcionalmente ao fornecimento dos produtos.

<u>CONDIÇÕES DE PAGAMENTO</u>: Os pagamentos devidos à contratada serão efetuados através de ordem bancária ou crédito em conta corrente.

Potiraguá - Bahia, 17 de Fevereiro de 2017.

MUNICÍPIO DE POTIRAGUÁ - CONTRATANTE

Jorge Porto Cheles - Prefeito